

Отчет главного специалиста внутреннего финансового контроля

за 2014год

За 2014 год главным специалистом внутреннего финансового контроля проведено 38 ревизий и проверок, из них плановых 11, внеплановых 27.

Внеплановые проверки проводились по заданию прокуратуры Александровского района, министерства внутреннего финансового контроля Оренбургской области, ОЭБ и ПК МОМВД России «Шарлыкский».

Проведено 16 инвентаризаций материальных ценностей и денежных средств, 7 встречных проверок.

Ревизиями, проведенными в 2014году, установлено использование денежных средств и материальных ценностей в нарушение действующего законодательства, в том числе излишне начисленная заработная плата, недостача материальных ценностей, прочие незаконные расходы.

По результатам ревизий и проверок информация доведена до прокуратуры Александровского района.

В течение года излишне начисленная заработная плата частично возмещена, недостача материальных ценностей, выразившаяся в отсутствии документов, подтверждающих расход материальных ценностей, восстановлена (приняты к учету первичные документы по расходу материальных ценностей), прочие незаконные расходы восстановлены.

В проверяемом периоде также допускались нарушения положений Федерального закона от 21.07.2005 № 94–ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», сельскими поселениями не выполнены обязательства перед районным бюджетом по перечислению средств в соответствии с заключенными соглашениями о делегировании полномочий, нарушения в ведении бухгалтерского учета и др.